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Ata nº 1135 da Sessão Ordinária nº 1127 do dia 12 de Junho de 2017, do Primeiro 
Período Legislativo - Sessão nº 20 

Aos doze dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às dezoito horas, segunda-feira, 
reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária 
presidida pelo Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas Vereadores, colegas 
Vereadoras, os nossos visitantes a Profª Fabiana, o Moisés, a Carol bem como os ouvintes 
da Rádio Municipal São-pedrense principalmente os Quevedenses que nos escutam nas 
terças-feiras. No expediente do Poder Executivo não houve matérias sendo realizado o 
intervalo regimental de quinze minutos. Retomados os trabalhos no Expediente do 
Legislativo foi também constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da 
Bancada do Partido Progressista (PP) Alcemar Silveira de Lima; Hélio Duarte Menezes; 
Ver. Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da 
Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Zenildo Silveira Farias e do 
Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Ver. Domingos Soares da Silva e 
Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade e sob deliberação do plenário a Ata nº 
1133 da Sessão Ordinária nº 1125 do dia 29.5.2017 – posta em discussão e votação foi 
aprovada e a Ata nº 1134 da Sessão Ordinária nº 1126 do dia 5.6.2017 – foi distribuída 
para deliberação na próxima sessão ordinária. Também foram deliberadas as seguintes 
matérias (os autores dispensaram a palavra – postas em discussão e votação foram 
aprovadas): Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 16, de 5.6.2017, emitido de forma favorável 
ao PL nº 17 e o Projeto de Lei nº 18, de 30.5.2017, que autoriza o Município a contratar 
temporariamente Agente de Combate a Endemias. Não havendo outras matérias para 
deliberações do plenário e em continuidade aos trabalhos, passou-se ao Pequeno 
Expediente onde se manifestaram, pelo tempo regimental de cinco minutos (RI, Art. 203, 
Inciso II): primeiro inscrito se manifestou o Ver. Jandir Arend que iniciando saudou o 
Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - 
Diretor desta Casa, aos visitantes a nossa colega Profª Fabiana, aos ouvintes da 
Municipal. Em sua manifestação disse que se inscreveu neste pequeno expediente 
primeiro para parabenizar já que hoje é o Dia dos Namorados, os parabéns a todos os 
namorados e que aproveitem bastante esta fase porque é uma das melhores da nossa 
vida, então parabéns à todos e também para pedir uma providência para que o 
Secretário de Saúde a dona Ângela da Luz que a unidade odontológica comparece nas 
escolas só a tarde lá no Goiabal, já e que já conversou com o pessoal lá e disseram que 
iam ir na parte da manhã mas só vão a tarde, então, que se tivessem condições de 
adequar para irem de manhã porque as crianças da manhã também precisam de 
atendimentos porque se a gente for levar um aluno da manhã eles não atendem de 
tarde, então, que ela providenciasse para que fosse dado este atendimento as crianças 
pela manhã também. Ainda se manifestando solicitou que o Secretário de Obras, um 
pedido aqui, que ali nos Timóteos abriu um "borrachudo" ali e eles foram lá e colocaram 
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uma carga de pedra e uns trinta, quarenta metros na descida tinha um bueiro onde foi 
tirado os tubos e foi aberto um buraco atravessado na estrada e não foi arrumado e 
também não deixaram as máquinas lá e também não retornaram e até é uma brincadeira 
o cara olhar aquele serviço que foi feito lá, então, está difícil de um automóvel passar lá  
e com o ônibus ele passa três vezes por dia ali  e tem que ter muito cuidado para não 
arrebentar tudo por baixo e então que fosse dada uma solução para isso aí logo como 
agora parou de chover; também lá na entrada na casa do seu Raimundo onde ele (Jandir) 
faz o transporte escolar e faz a volta por lá e não está conseguindo fazer porque está 
muito liso, choveu muito e é ruim ali, é um barro preto e então que se fosse possível 
colocarem uma carga de pedra lá para poder fazer o transporte normal lá e não atolar 
como já aconteceu de atolar o ônibus; também outro pedido na  entrada da moradia do 
seu Odair Portella lado de cima da casa do seu Armando Sempfell pois o homem não está 
conseguindo chegar em casa, é uma barreira total lá sendo que ele já fez um pedido que 
fosse colocada umas cargas de pedras lá para ele poder chegar em casa, já tem um 
pedido feito para fazerem um bueiro lá e faz tempo e não foi feito ainda onde o porquê 
não sabe, então, que se fosse possível colocarem estas pedras lá para o homem poder 
chegar em casa e por hoje seria isso, obrigado. Segundo inscrito se manifestou o Ver. 
Alcemar de Lima que iniciando saudou o Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, 
colegas Vereadores e Vereador, o Celso – nosso Diretor Geral, nossos visitantes nesta 
noite a Profª Fabiana que nos visita, a Bianca e mais a menininha e também a todos os 
ouvintes da Rádio Municipal. Em sua manifestação disse que se inscreveu neste pequeno 
expediente para também solicitar ao senhor Presidente para que encaminhe ofício ao 
Secretário de Obras para que tem diversas estradas que estão abrindo entes "olhos de 
boi" como dizem e é claro que a gente sabe que até agora está o tempo chovendo todos 
os dias e a coisa não é fácil mas que no momento do possível tem aqui na estrada que vai 
a Paina e que vai lá para o finado onde morava o finado Floriano tem dois trechos que se 
chove de novo fica interrompido, então, ali tem uns quantos proprietários e próximo ao 
seu Ênio Rodrigues tem um pouquinho adiante tem outro e então que se não botarem 
umas cargas de terras lá logo não passa nada ali e então que no momento do possível 
que fizessem isso aí e também foi procurado ali pela Lourdes Menezes lá no seu 
Armando Nickel que também lhe solicitaram que pedisse um empedramento na chegada 
da sua residência e uma troca de bueiro também e então que fizessem um 
empedramento e trocassem um bueiro e isso o pedregulho se encontra ali na 
propriedade mesmo pois disseram que tem ali e então que o Secretário de Obras no 
momento do possível que desse agora que nesta semana vai dar clara que fizesse este 
empedramento; também ali para cá um pouquinho da sua casa onde deu "olho de boi" e 
daí foi feito um empedramento para poder passar só que acha que eles teriam que antes 
de vir a primeira chuva vir sarjetear a estrada e daí foi colocado pedregulho e então 
estão todas as sarjetas trancadas e então no momento em que virem as chuvas vão 
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correr tudo no meio da estrada e então não sabe se talvez até no dia nem desse por 
causa que estava muito úmido e não desse para sarjetear mas acha que no momento 
que der tem que sarjetear porque senão depois chove vai dar problemas mas no 
momento era isso e muito obrigado. Terceiro inscrito de manifestou o Ver. Zenildo Farias 
que saudou o Presidente da Casa Ver. Cláudio Maia, colegas Vereadores de Vereadoras, 
o Celso nosso Diretor Geral, nossos visitantes a Profª Fabiana e as menininhas. Em sua 
manifestação disse que se inscreveu neste pequeno expediente para fazer um pedido de 
providências ao Secretário de Obras que já foi feito pelos colegas Vereadores também 
sobre esta estrada geral do nosso município que tem muitos lugares com muitos 
"borrachudos" que estão estourando nos trechos  de estradas e em São João, Alto Toropi 
e no Passo dos Banholas ali tem uns lugares bem ruins de transitar ali por causa dos 
"borrachudos" e até aqui em São João encontrou uma patrola ali hoje que estavam já 
patrolando agora de tarde e então espera que eles já vão subindo para lá e façam o Alto 
Toropi e o Passo dos Banholas lá e também foi procurado pelo senhor João Carlos 
Roubuste que a estrada, na entrada da propriedade dele lá tem uns trechos lá muito 
ruins tendo uma porteira e tentam cruzar  a porteira que fez umas valetas e então está 
bem ruim ali e que se conseguissem umas cargas de pedras ali para botarem ali de 
repente até fazer um bueiro ali e também, na propriedade ali na propriedade do senhor 
João Adair Tura, do "Ada", que tem aquela entrada ali uns quantos moradores ali tendo a 
dona Tereza, o Luís Carlos, o Jair que moram ali e então tem transporte escolar que cruza 
naquela estrada ali e está bem ruim alguns lugares e que também fosse encascalhada e 
que fosse feito um bueiro na entrada da propriedade do senhor João Adair ali que é onde 
dá acesso para as outras propriedades e no mais seria isso e muito obrigado. Quarta e 
última inscrita se manifestou a Verª Solanja Baggio saudando inicialmente o Presidente 
Ver. Cláudio Chaves Mais, demais colegas Vereadores e a colega Vereadora, a Profª 
Fabiana, as meninas que estão aqui presentes, o nosso Diretor Celso Bueno e os ouvintes 
da Rádio Municipal São-pedrense que nos escutam nas terças-feiras. Em sua 
manifestação disse que hoje se inscreveu para comunicar aos criadores que ainda não 
vacinaram o seu rebanho e não declararam os mesmos que compareçam até o dia vinte e 
três para comprovar só que a nota de compra da vacina tem que ser até o dia dezesseis 
deste mês e ainda gostaria de falar ainda que os criadores que tem só equinos na ficha 
também devem comparecer para declarar os mesmos até o dia dezesseis e inclusive esta 
semana a gente terá um feriado na quinta-feira e na sexta-feira vai ser facultativo mas na 
segunda-feira dá ainda para trazerem a nota e por hoje era isso e muito obrigada. 
Finalizando, o Presidente disse que todos os pedidos são de suma importância onde 
sempre falou aqui nesta Casa, pois os pedidos que os colegas Vereadores fazem tem que 
serem vistos com bons olhos pois são pedidos que fazem para a comunidade e para 
nosso Quevedenses onde o Secretário tivesse a atenção de não deixar de fazer as 
entradas das propriedades também e que todos serão encaminhados aos órgãos 
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competentes para que sejam realizados o quanto antes. Assim, cumprida a pauta e 
ordem do dia, encerrando a sessão agradeceu a presença de todos e marcou a próxima 
sessão ordinária para o dia dezenove de junho de dois mil e dezessete, segunda-feira, às 
dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão 
foram presididos pelo Ver. Cláudio Chaves Maia e secretariados pelo Ver. Zenildo Silveira 
Farias e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu Ver. Zenildo Silveira Farias, 
Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do 
Regimento Interno e que após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente. 
 
Ver. Zenildo Silveira Farias    Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário       Presidente 
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